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CONCURSUL REGIONAL DE FIZICĂ “ŞERBAN ŢIŢEICA” 

4 MARTIE 2017 – ETAPA JUDEŢEANĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI NOTARE 

 

  

NOTĂ:     # Pentru orice altă soluţie corectă punctajul se acordă integral. 
             # Se acordă 10 puncte din oficiu. 
                # Nota finală a lucrării este dată de suma punctelor obţinute.   

   # Nu se acordă fracţiuni de punct. 
   # Punctajul aferent rezultatelor finale se acordă și în cazul în care candidatul a efectuat calculele 

fără a aproxima rezultatele prin rotunjire.       
  
PROFIL SERVICII, RESURSE NATURALE ȘI PROTECȚIA MEDIULUI  
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c. 6p 

2. b. 6p 

3. c. 6p 

4. c. 6p 

5. a. 6p 

TOTAL pentru Subiectul I 30p 

 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  
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rezultat final  cmmh 41
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0 1066,4   2p 

c. Pentru:   

RTShp 20  2p 4p 

rezultat final  cmmh 505,02   2p  

d. Pentru:   
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rezultat final KT 2502  2p 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 30p 

 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  

6p Reprezentarea corectă a ciclului în coordonate  Tp,  3p 

Reprezentarea corectă a ciclului în coordonate  TV ,  3p 

b. Pentru:  
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rezultat final KKT 2406,2401   
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rezultat final KKT 7207223   

2p 
1p 
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c. Pentru:  

6p   1131 3 VpTTCU
V

   4p 

rezultat final  JU 6000  2p 

d. 
 

Pentru:  

14p 

133221   LLLLciclu  2p 

021 L , transformare izocoră 2p 

3ln3ln 11
1

3
232  Vp

V

V
RTL   2p 

Pentru transformarea  )32(  : 1112 3VpVp  ,  12 3pp   2p 

 JL 660032   2p 

  1131113 2 VpVVpL  , JL 400013   2p 

rezultat final JLciclu 2600  2p 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 30p 

 
 
 


